
やさしい中学歴史 0-1チェック問題  氏名                              

(1) 西暦
せいれき

はヨーロッパで考え出されたもので、[   ]が生まれた年を紀元
き げ ん

1年としている。 

(2) B.C.は[① 紀元後 / 紀元前 ]のことであり、A.D.は[② 紀元後 / 紀元前 ]のことである。 

(3) 日本の年号
ねんごう

について、明治
め い じ

以降
い こ う

は、[ 明治 →  →  →  →   ]と続いている。 

(4) 5世紀
せ い き

とは、[①  年]から[②  年]までのことである。 

(5) 1234年は[①  世紀]で、1500年は[②  世紀]である。 

 

(1) イエス＝キリスト (2)① 紀元前
きげんぜん

 (2)② 紀元後
き げ ん ご

 

(3) 明治
め い じ

 → 大正
たいしょう

 → 昭和
しょうわ

 → 平成
へいせい

 → 令和
れ い わ

 

(4)① 401年 (4)② 500年 (5)① 13世紀 

(5)② 15世紀   

 


